

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099 济宁供水集团荣誉出品 厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

“十一”长假出行,订高铁票得趁早

北京、上海方向仅剩少量票

本报济宁9月23日讯(记者 庄子帆) “十一”出行,订票得趁早。23日,记者获悉,现在10月1日到5日,上海、北京方向的高铁车票只剩下少量一等座和商务座。个别热门方向的火车票也比较紧俏,即使买不到卧铺票,也能买到硬座或无座。

京沪高铁曲阜东站票房主任吴璇介绍,截止到目前,10月1日到5日,上海、北京方

向的高铁车票只剩下少量一等座和商务座。返程的高铁票相对紧俏,10月6日、7日所有经过曲阜东的高铁票,在刚开放网络售票的时候就已全部售罄。

记者从济宁火车站了解到,虽然每年的客流量在增加,但车票只是个别热门方向的比较紧俏。“10月1日、6日、7日是返程高峰,北京、西安等长途方向的车票比较紧张,卧铺票基

本售罄。”济宁火车站客运书记刘江介绍,卧铺票虽然买不到,但能买到硬座或者无座,买不上票的情况基本不会出现。

为方便乘客提前做好出行准备,从9月19日开始,济宁汽车总站将黄岛、青岛、日照、威海、烟台、东营、潍坊七条省内热门线路的预售票时间由原来的15天延长至30天,窗口售票时间为早上5点40分至晚上7点;自助售票机售票时间为早

上5点40分至晚上6点30分;网上售票实行24小时全天候开放。

济宁汽车总站还及时开通流动售票车,到高校为广大学子送票。具体送票时间为:本周二、四、六(9月23日、9月25日、9月27日)的上午11点30分至下午1点,在山东理工职业学院校区内售票;本周二、四、六的下午4点至6点,在济宁医学院新校区售票。

山推装载机

中标伊拉克项目

本报济宁9月23日讯(记者 马辉 通讯员 周薇薇) 近日,山推迪拜子公司传来喜讯,山推产品成功中标伊拉克政府项目,价值共计800万元人民币的装载机合同落地山推。此合同的顺利签订是山推与伊拉克当地代理又一次强强联手合作,是山推迪拜子公司自2014年以来继沙特、伊朗装载机大单后,第三次斩获装载机出口大单,进一步提高了山推装载机产品在中东地区的市场占有率。

“4050”人员快到社区居委会填写助保贷款申请表

断保8年,有钱续交社保费了

本报济宁9月23日讯(记者 贾凌煜 通讯员 金延敏) 济宁“4050”人员助保工程已实施半个月,目前只有5人申请助保贷款。符合条件的“4050”人员,可直接到所在社区居委会填写助保贷款申请表,再到济宁市社保局服务大厅办理。

22日上午,济宁社保服务大厅不少办理各种业务的人员,济宁市社保局基金财务科科长樊建华正在整理“4050”助保工程人员申请材料。不过,自从8月底正式启动以来,城区只有5人到所在社区填写了申请表,然后再交到济宁市社保局。

今年43岁的刘女士是任城区的一位下岗职工,自从所在的企业破产后,她的养老和医疗保险就没缴过,至今已经断保8年。

“知道这个消息后,家里人就商量要不要续保,之前已经缴了7年。如果没有贷款,一次性掏几万元,压力确实很大。”刘女士的孩子还在上学,自从下岗后每月只有1000多元的收入,实在无力续保。如果顺利申请到助保贷款后,

就能极大地缓解自己的经济压力,以便及时享受到正常的医疗和养老保险待遇。

据了解,近年来,由于部分原国有集体企业经营困难,许多企业停产或破产,一些职工下岗失业,无力缴纳社保费。为解决这部分人员的社会保障问题,济宁启动了“4050”人员助保工程。

根据规定,具有济宁城镇户籍,女年满40周岁、男年满50周岁,因企业破产停产等原因,与企业解除劳动关系的失业人员,或享受最低生活保障待遇的灵活就业人员,并且已参加济宁市企业职工基本养老保险连续缴费满5年,不满15年的人员,都可以申请助保贷款,由政府进行贴息,最大程度减轻这部分人群补缴或续缴养老和医疗保险的负担。

樊建华介绍,符合条件的“4050”人员,可直接到所在社区居委会填写助保贷款申请表,然后再到济宁市社保局服务大厅办理就可以了。



有了社保,“4050”人员才能享受免费查体等(资料图)。

4件美术作品

入选全国美展

本报济宁9月23日讯(记者 汪洸 通讯员 赵艺博) 在第十二届全国美术作品展览中,济宁有4件美术作品入选,是历年来济宁市入选最多的一次。

此次入选全国美展的作品,分别是段国峰的彩画《象由心生之八》、靳贵芳的国画《四季同歌》、高佩育的国画《思·寻》、王川的雕塑《木相系列》。

济宁市美术家协会主席张涛表示,像这样的大型国展,今后还要精心组织,深入挖掘更有潜力的作者和新秀,给济宁的美术家们提供更加广阔的平台和展示才能的机会,为济宁市的文化名城建设和美术事业做贡献。

人才联盟组团

西安招贤纳士

本报济宁9月23日讯(记者 马辉 通讯员 高东旭) 20日至21日,由济宁高新区人才联盟主办的“家在科技新城”人才招聘行动在西安成功举办,吸引惠普(济宁)国际软件人才及产业基地、甲骨文(山东)OAEC人才产业基地等20余家企业参加。

在招聘活动现场,济宁高新区人才联盟与陕西省人才服务中心签订人才合作协议,就共建人才供需信息发布平台,共同举办人才招聘活动,共建学生实践基地,开展人才课题研究等方面建立合作关系。

此次专场招聘活动提供200多个需求岗位,现场推介发布了《济宁高新区重点行业紧缺人才需求目录》和《济宁高新区人才引进政策》,服务企业招揽急需紧缺人才,招聘会现场咨询的专业人才达1000多人次,300余名专业人才与企业达成了求职意向。根据企业人才需求,10月份,人才招聘行动将前往徐州、济南等城市招揽中高端专业人才。

人民公园孝贤碑创世界纪录

系目前世界上碑体最大,文字篆刻最多的图文碑

本报济宁9月23日讯(记者 公素云) 23日,济宁市儒家文化企业与发展协会收到上海大世界基尼斯总部的证书,协会出资建造的济宁人民公园孝贤碑成为目前世界上碑体最大,文字篆刻最多的图文碑。

据介绍,济宁人民公园孝

贤碑由济宁市儒家文化企业与发展协会出资建造。孝贤碑长为30米、高2.6米。碑阳两端以5000余篆书“寿”、“孝”组成孔子、曾子两位圣人像,并刻有《孝经》全文。碑阴分别刻有前言,碑记及二十四孝图浮雕与文字图解,全碑共刻字近万个。

9月4日,经上海大世界基尼斯总部审核,济宁人民公园孝贤碑无论是碑体的长宽、面积还是图文设计,都创下世界基尼斯纪录,成为目前世界上碑体最大、文字篆刻最多的图文碑。

为弘扬孝文化,经过理

事会研究,济宁市儒家文化与企业发展协会决定在济宁人民公园敬立。巨型孝贤碑自5月份建成以来,吸引了大量市民观赏,不管是老人还是孩子,经过这里都要仔细端详一番,成为弘扬中华传统文化的亮点基地。

更加注重在部队服役期间的德才表现和贡献

89名军转干部将“落户”济宁

本报济宁9月23日讯(记者 贾凌煜 通讯员 郭召利) 23日,在全市军转表彰大会上,济宁市军转安置工作会议暨2014年军转安置工作会议上,济宁对30名模范军转干部、27名先进军转工作者等分别给予记二等功、三等功、通报表彰的奖励。今年全市新调整了军转干部安置办法,更注重服役期间表现,探索人岗相适的方式,提高安置质量。

在表彰大会上,济宁市委、市政府、济宁军分区对王增春等30名全市模范军队专业干部记二等功奖励,对济宁市机构编制委员会办公室等3个全市军队专业干部安置工作先进单位予以通报表彰。另外,济宁市委组织部、济宁市人社局、济宁军分区政治部决定对于浦等27名全市先进军转工作者给予三等功奖励,对赵新文等8名全市

先进军转工作者给予通报表彰。

“今年省分配到济宁安置的军转干部有89名,其中计划分配70名,自主择业19名。”济宁市副市长刘中会介绍,今年调整考核、考试在总成绩中所占的权重比例,更加注重军转干部在部队服役期间的德才表现和贡献。团职军转干部,各类功臣模范,以及长期在艰苦边

缘地区和特殊岗位工作的干部,将是安置工作的重点。

2009年以来,全市共妥善接受安置了488名军转干部,转业后他们在各自的岗位上都恪尽职守,作了大量卓有成效的工作。做好军转干部安置工作,对稳定军心,有利于部队现役军人集中精力训练,在加强国防建设,保家卫国方面有重要作用。